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El JNP a favor de dar una solución al tema 
de los purines
Les Coves  13/03/2009

En la sesión plenaria celebrada ayer jueves, a petición 
del Partido Popular de les Coves, con el punto único 
del orden del día: “Aprobación y aceptación por el 
pleno municipal de la construcción en nuestro término 
municipal de una instalación de biogás y revalorización 
de purines”, se acordó la retirada de este punto ya que 
el JNP considera que es fundamental la participación 
ciudadana a través de una encuesta para conocer la 
opinión de los vecinos. También se apuntó, por parte 
del JNP, que no se entiende cómo el Partido Popular 
de les Coves quiere dejar de lado la labor que está 
realizando la comisión formada por representantes 
de los granjeros de la población, miembros del 
equipo de gobierno y miembros de la oposición. El 
concejal de Agricultura y Ganadería, Juanjo Sales, 
comentó que esta comisión está negociando con las 
empresas interesadas en la construcción de la planta 
y, aparte recopilando información sobre esta clase 
de instalaciones y la tecnología que utilizan. El JNP 
considera que es importante esperar las conclusiones 
de la comisión, darlas a conocer a los vecinos y que 
éstos opinen a través de la encuesta. 

El concejal reiteró que el JNP está por dar soluciones 
al problema de los purines, pero lo que no va a hacer 
es precipitarse y no escuchar a los vecinos. El Partido 
Popular, al no compartir esta postura, abandonó el 
pleno antes de finalizar la sesión. El JNP lamenta esta 
actitud adoptada por los miembros de la oposición 
ya que la consideran una falta de respeto hacia los 
vecinos y vecinas de la población.   
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El JNP deja encima de la mesa la planta de 
revalorización de purines.
 
Desde el PP de Les Coves se acusa al JNP de no 
respetar los trabajos de la comisión creada al efecto.
El pasado día 12 de Marzo y a petición del Grupo 
Popular de Les Coves se celebró un pleno extraordinario 
convocado por el PP con un único punto en el orden 
del día , la aprobación de la construcción de una planta 
de revalorización energética de purines y estiércol en 
el término municipal de Les Coves.

Desde el Grupo Popular se quiere dejar claro que “el 
pleno fue convocado después de conocer la opinión 
de los ganaderos que apoyan la construcción de 
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El PP de les Coves ha asegurado que los ganaderos 
“apoyan” la creación de una planta de purines y estiércol 
en el municipio. Los populares han hecho estas 
declaraciones después de que Junts pel Nostre Poble 
(JNP) haya convocado una consulta para conocer la 
opinión de los vecinos. Al respecto, el Partido Popular 
sostiene que “JNP no respeta los trabajos de esta 
comisión, ya que los ganaderos manifestaron su 
conformidad con la instalación”. Además, denuncian 
que la agrupación “tiene miedo a expresar su opinión”, 
y recuerdan la de ellos: “Sí a una instalación necesaria 
para les Coves”.                                              

esta instalación en nuestro término, los ganaderos 
integrantes de la comisión creada para estudiar la 
viabilidad de los proyectos presentados, manifestaron 
su conformidad con la instalación de la planta y su 
disconformidad con la convocatoria de una consulta 
a los vecinos“.

El Grupo Popular opina que ”la comisión fue creada 
para conocer y estudiar las propuestas de las 
diferentes empresas, sabiendo que el tema es de 
máxima prioridad para los ganaderos y para todos los 
vecinos de nuestro município , y que el JNP engaño 
a los integrantes de la comisión ya que comunicó su 
intención de hacer la consulta en la última reunión tras 
varios meses de trabajo”.

Además los Populares convocaron el pleno con la 
intención de que el Ayuntamiento en pleno de su 
aprobación y apoyo a la instalación de la planta, sin 
entrar en la valoración de cual es la mejor propuesta, 
ya que esto es competencia de la comisión; al mismo 
tiempo se quería conocer la opinión de los miembros 
del JNP, ya que pretenden saber la opinión de cada 
vecino con nombres y apellidos, pero no quieren que 
nadie sepa la suya, los Populares se preguntan” que 
miedos tiene el JNP a expresar su opinión, la postura 
del grupo Popular es conocida por todos los vecinos, 
si a una instalación necesaria para Les Coves.”

Los populares afirman que ”al final de todo el trabajo haya 
o no consulta popular es el Plenario del Ayuntamiento 
el que tendrá la última palabra en la aprobación de 
cualquier proyecto, la consulta sólo sirve al JNP para 
quitarse de encima cualquier responsabilidad, después 
de sus reiteradas manifestaciones en contra de este 
tipo de instalaciones.”  


